IosicHuTebLHAS 3aNHCKa
K 0T4YeTy 00 HCIOJIHEHHH MYHHIMIIA/ILHOTO 32 JaAHHS
B MJAOY a/c Ne 45
3a 9 mecsinen 2021 r.
Paznen 1.
3.1. lons mes1. pabOTHHUKOB, BKIIOYAS PYKOBOAMTEJIS, IPOLIEIIHUX MTOBBIICHHE
KBaIUGUKAIMY 33 OCHEIHHe 3 roaa:
- YTBepKAeHO B M3: 95 %
- ucrnonHeHo: 100%

OTcyTCTBUE HapyIIeHNi INUIEH3NOHHBIX TPeGOBaHHil B XO/Ie IDOBEPOK KOHTPOJIA U
HaJ130pa:

- YTBepxkaeHo B M3: 100 %

- ucrniosiHeHo: 100%

Brinonnenue yue6Horo miana:
- yTBepxKaeHo B M3: 100 %
- ucrnonHexHo: 100%

3.2.4KcI0 BOCIUTAHHUKOB:
- yTBepxKaeHo B M3:75
- HCIIOJIHEHO: 82,44
(71+75+75+78+89+95+102+104+53)/ 9 Mec. = 742/9 mec. = 82,44

M3 NpeBLIIIAET YTBEPKIACHHOE,

Paznen 2.
3.1. Jlons nen. paGoTHHUKOB, BKITIOYAS PYKOBOIMTEIS, NPOIIEANINX ITOBBIIIEHHE

KBaJIMQUKALMHK 3a DOcenHHe 3 roza:
- yTBepxkIeHo B M3: 95 %
- ucrosiHeHo: 100%

OTC! TCTBHE HaQyLUeHHH JIMIIEH3HOHHBIX 19360B&HHH B XO€ NPOBEPOK KOHTPONT U

Haazopa:
- yTBepxaeHo B M3: 100 %
- ucnosiHeHo: 100%

BrinonHenue yye6Horo mnjasa:
- ytBepxkaeHo B M3: 100 %
- ucnonHexso: 100%

3.2.4uc10 BOCIUTAHHUKOB:
- yTBepxKaeHo B M3: 205
- ucnouseHo: 209,56
(205+204+206+208+207+213+212+212+219) = 1886 /9 mec. =209,56

M3 n PEBLINIAET YTBEPKIAECHHOE.




Pasgea 3. (rp. 9)

3.1 Kon-Bo jIHEH IpoIycKOB Mo 00JIe3HU Ha pebeHKa:
- yrBepxkaeHo B M3: 50
- ucnolieHo:0

(0+0+0+0+0+0) / 0 uen. = 0/ Oyen. =0

OTcyTCcTBHE ClyYaeB JETCKOr0 TpaBMAaTHU3MA :
- yrBepxkaeHo B M3: 0 %
- ucnostaeHo: 0%

Jons xanob ponuteneii (3aKOHHBIX IpeJCTaBUTENEHH):
- yrBepxkaeno B M3: 100 %
- ucnosnHeHo: 100%

3.2.Yncno BOCIUTAHHUKOB:

- yTBepKIeHo B M3: 0

- ucnojineno: 0,56
(0+0+0+1+1+1+1+1+0)/9 mec.= 0,56

M3 nipeBbIlIaET YTBEpPKICHHOE,

Paznen 4. (rp. 6: 11)

3.1 Kon-Bo aHe# npomyckoB 1o 60i1e3Hu Ha pebeHka:
- yTBepxkeHo B M3: 30
- UcnosiHeHo: 7,69

(0+0+0+0+6+0+0+0+0) / 0,78 uen. = 6/0,78 uen. = 7,69

OTCYTCTBHE CIYYaEB AETCKOI'O TPAaBMATH3MA :
- yrBepxaeHo B M3: 0 %
- HcnoJiHeHo: 0%

Hois xanob poaureneii (3aKOHHBIX IPEICTABUTEIEH):
- yrBepxaeHo B M3: 100 %
- ucnosnHeHo: 100%

3.2.Yu¢no BOCIUTaHHUKOB:

- yTBepX)KaeHo B M3: 0

- ucnojiHeHo: 0,78
(0+0+0+1+1+1+1+1+2)/6 mec.=0,78

M3 npeBElaeT YTBepKIEHHOE.

Hcnonuaromuii 0653aHHOCTH 3aBeIyIOLIETO . fﬁ; H.A. Kprokosa



